



2º AVISO DE RETIFICAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2016

O Estado de Minas Gerais, por intermédio da Secretaria de Estado de Governo/Subsecretaria de Comunicação Social, torna pública a retificação do Edital publicado no Minas Gerais de 11 de maio de 2016, página 23, objetivando a contratação dos serviços de pesquisa de opinião.

No quadro Quesito 2 do subitem 9.1 do Edital, onde se lê: a) Pesquisa em áreas de atuação específicas: Energia Elétrica; leia-se: a) Pesquisa em áreas de atuação específicas: Segurança Pública. As letra “b”, “c” e “d” do Quadro Quesito 2 do subitem 9.1 do Edital passa a ter a seguinte apresentação:

b) Execução de pesquisa quantitativa – entrevistas pessoais domiciliares	Até 2.000	1 ponto
	De 2.001 a 5.000	3 pontos
	Acima de 5.000	5 pontos
c) Execução de pesquisa qualitativa - grupos de discussão	Até 8	1 ponto
	De 9 a 16	3 pontos
	De 17 a 32	5 pontos
d) Execução de pesquisa qualitativa - entrevistas em profundidade	Até 10	1 ponto
	De 11 a 20	3 pontos
	De 21 a 30	5 pontos

O subitem 21.12 do Edital fica acrescido com a seguinte redação: As respostas das dúvidas serão postadas no sítio eletrônico www.governo.mg.gov.br.

Belo Horizonte, 7 de junho de 2016.

Rodrigo Braga Narciso
Presidente da Comissão Especial de Licitação